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   : السؤال الأول
 الإجاتح انصحيحح يٍ تيٍ الإجاتاخ انرانيح:اخرر 

 AED، فإُ سعش اىسبعت اىىاحذة ..........   757AEDسبعبث َذوَت بَبيغ  3اشخشي ساشذ  -0

a) 75 AED           b) 150 AED          c) 50 AED         d)250 AED 

اىنسش اىَعخو  -6
 
  

 

 ََنِ مخببخه فٍ أبسظ صىسة اىً ........... 

a) 
  

 
                      b) 

  

 
                         c) 

 

  
                            d)

  

 
 

 

   اىْسبت اىَئىَت ىـــــ  -3
 

 
 فٍ أبسظ صىسة هٍ ......... 

a)
   

  
                             b) 

  

 
                         c)                           d) 

  

   
 

 

 قذٍب َسبوٌ ........... بىصت . 22 -4

a) 264                   b) 176                      c) 426                  d)220 

 حسبوٌ   5x+3فبُ   x = 4ارا مبّج  -5

 

a) 264                   b) 176                      c) 426                  d)220 

 ..………=x=…….   ،yفإُ   (2,4) = (x,y)إرا مبّج   -6

a) x = 2 , y = 4    b) x = 4 , y = 2     c) x = 2 , y = 2   d) x = 4 , y = 4 

 بْج فَب هٍ ّسبت الأولاد اىً اىبْبث  16وىذ و  18َحخىٌ فصو عيً  -7

a) 264                   b) 176                      c) 426                  d)220 

ارا مبّج  -8
 

 
 

 

  
 ..…… = xفإُ قَُت   

a)1                     b) 2                        c) 3                      d)4 

 الرياضيات :  الـــــمـــــــــادة

 دقيقه 09الزمـــــــــــن  : 

 ( 4  عدد الصفحات : )

 

 ..........................: لطالــــبـ/ ـةم اــاسـ

 )    (الشعبة: : السابع / الصـف 

  اليوم والتاريخ: 

 
دبــــي - الخاصـــة الصـالـح الـراشـد مـدرسـة  

2017/  2016نهعاو اندراسي  الاولنهفصم اندراسي  الاخرثار انردريثي  
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 حسىٌ ............ %27 ٍِ 157 -9

a)357                   b) 35                      c) 157                  d)15 

 هٍ .................. 67ٍِ  15اىْسبت اىَئىَت اىخٍ حسبوٌ -01

a) 25%                    b) 37%                       c) 57%                   d) 27%  

 السؤال الثاني :
 اكرة يعادنح نحساب انرغير انطردي ثى احسٍ كم قيًح:  xذرغير طرديا يع  yأولا:إذا كاَد 

 x=3عْذ  ..…=yأوجذ  x=5عْذ  y=20 ارا مبُ -1

................................................................................................................................

................................................................................................................................

................................................................................................................................ 

 y=42عْذٍب حنىُ  xفَب قَُت  x=2عْذ  y=14ارا مبُ  -2

................................................................................................................................

................................................................................................................................

................................................................................................................................ 

 ثاَياً: قدر يايهي:

 77 ٍِ %148 ................................................................................................... 

 18 ٍِ %477 ................................................................................................... 

 

 ٍخشاَ. 15ٍخشاً وبيغ الاسحفبع اىفعيٍ ىسبسَت اىعيٌ  13َقذس حَذاُ اسحفبع سبسَت اىعيٌ ثانثا: 

 أوجذ خطأ اىْسبت اىَئىَت ، قشة اىً أقشة ّسبت ٍئىَت مبٍيت؟

................................................................................................................................

................................................................................................................................

................................................................................................................................ 
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 السؤال الثالث:
 5سْىاث ، وفٍ ّهبَت  5وهى َْىٌ سذاد اىقشض فٍ  12777AEDحيقً عَش قشضبَ بَبيغ  أولا:

 ٍشابحت ٍبهى ٍعذه اىَشابحت اىبسُطت عيً قشض عَش؟ 3677AEDسْىاث سُنىُ عَش قذ سذد 

................................................................................................................................

................................................................................................................................

................................................................................................................................ 

% وحشك 5.25أوجذ اىخنيفت الإجَبىُت ارا مبّج اىضشَبت  AED 29.95حخنيف فبحىسة اىَطعٌ  ثاَيا:

 ؟% امشاٍُت عيً اىَبيغ قبو اىضشَبت15

................................................................................................................................

................................................................................................................................

................................................................................................................................ 

خصَب  َقذً اىَخجش 1125AEDَشَذ حَضة ششاء جهبص مَبُىحش جذَذ ، اىسعش اىَعخبد َسبوٌ  ثانثا:

 % بعذ اىخصٌ فَب إجَبىٍ اىخنيفت؟5% وحضبف ضشَبت اىَبُعبث ّسبت 15بقَُت 

................................................................................................................................

................................................................................................................................

................................................................................................................................ 

 السؤال الرابع :
 أوجد َاذج يايهي:                        

 |  |      ........................ 

 (   )  (  )  ……………... 

       …………………… 

    (   )     ……………………… 

    (  )    ………………………… 

     (   )  ………………………….. 

 |   |  |  |  ………………………….. 

 (  )  ………………………………….. 

   (  )  ……………………………….. 
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        ……………………………... 

         ……………………………. 

 (    )  (  )  ……………………… 

 
 

  
 

 

  
 ……………………………….. 

 
  

 
 
 

 
 ………………………………... 

  إرا مبّجa = 4 & b= 12 ................... ُفإ     

  إرا مبّجx=       &y=     أوجذ قَُت
   

 
 =………………. 

 
 

 
 
 

 
 ………………………………….. 

  
 

 
  

 

 
 ……………………………… 

 
 

 
  

 

 
 ………………………………... 

 ( 
 

 
)  ………………………………… 

 
 

 
 
 

 
 ………………………………….. 

   
 

 
 
 

 
 ……………………………… 

حذد ٍب إرا مبّج اىعلاقت اىخطُت اىخبىُت حعبش عِ حغُش طشدٌ أً لا ، وإرا مبّج مزىل فحذد ثببج :ثاَيا 

 اىخغُش 

................................................................................................................................

................................................................................................................................

................................................................................................................................  
 

 نجعم انعثارج صحيحح :   أو  أو ايلأ انشكم          تانريز  ثانثا:

 ُجبىى  
 

 
 جبىىُ 3.5           

 -10            7 

  
 

 
             

 

 
 

45 40 35 30 X 

9 8 7 6 y 

        
الأسئلةانتهت   

 مع تمنياتي لكم بدوام التوفيق والتميز




